
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ITB “Reconstruction of Street Lighting Systems in Climautii de Jos village, Soldanesti district and 

Ustia village, Dubasari district” 
 

ITB13/00702 
 
 

1. Q.: Which is the percentage of the Bid Security and should it be presented at the stage of 
submitting the proposals? 
 
Response: According to the Instruction to Bidder, Section 2, the Bid Security should be of 2% of the 
offered bid price without VAT and presented when submitting the proposal documents. 
 
2. Q.: Was the chapter 001/2013-IS.8 from the list of volumes for tender ITB13/00702 excluded or 
lost in the preparation of the Bill of Quantities? 
 
Response: According to the list of volumes for ITB13/00702 the chapter 001/2013-IS.8 was excluded on 
the grounds that this volume is the contribution of local authorities of Ustia village, Dubasari district and 
they will be contracted separately by the beneficiary through procurement procedures of the Public 
Acquisitions. 


